



## **В продолжение «Эстафеты добрых дел» сотрудники регионального СКР обеспечили труженицу тыла необходимым слуховым оборудованием**



В преддверии 75-летия со дня Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления СК России по Курганской области посетили труженицу тыла Клавдию Ивановну Сизикову, проживающую в областном центре.

Сейчас ей 93 года, но несмотря на возраст, Клавдия Ивановна ведет достаточно активный образ жизни: самостоятельно занимается домашними делами, интересуется новостями в мире, любит разгадывать кроссворды. За чашкой чая гости с неподдельным интересом послушали рассказы из жизни Клавдии Ивановны, о том, что ей пришлось пережить в те страшные годы. Во время войны она окончила семилетку и в тяжелых условиях - по 12-14 часов - работала на Курганской трикотажной фабрике. «Там было очень холодно, кушать было нечего», – вспоминает Клавдия Ивановна. В 1946 году она окончила 10 классов и, успешно сдав



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

экзамены, поступила в Свердловский медицинский институт. Работать врачом она мечтала с детства! После института Клавдия Ивановна пять лет проработала в железнодорожной больнице ст. Петропавловск акушером-гинекологом, а в 1957 году вернулась в Курган уже со своей семьей – супругом и маленьким сыном. Всю свою жизнь она посвятила любимой профессии, по ее стопам пошла любимая внучка. С большим удовольствием Клавдия Ивановна показала сотрудникам следственного управления свои фотоальбомы, рассказывая о том, как любила путешествовать; медали, которыми награждена как труженица тыла.

В этот день сотрудниками регионального следственного управления в гости к Клавдии Ивановне была приглашена и специалист-сурдолог, которая с помощью взятого с собой современного оборудования провела компьютерную диагностику слуха и подобрала необходимый слуховой аппарат, в котором женщина нуждается в силу пожилого возраста. Данный слуховой аппарат с пожеланиями крепкого здоровья был подарен Клавдии Ивановне сотрудниками следственного управления в надежде, что устройство позволит ей продолжить жить активной жизнью еще долгие годы.

## Изображения



26 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1443471>